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Nakon što se prijavite, kliknite na Dizajn i sadržaj .
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A zatim kliknite na Opis .
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Sada se nalazite u odjeljku Opis web-stranice  gdje možete prilagoditi postavke i urediti opise.

DISH web stranica - Kako koristiti umjetnu inteligenciju

4 od 16



Pomaknite se prema dolje do odjeljka s opisom. U odjeljku Opis možete urediti glavni opis vašeg 
objekta.
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Za aktiviranje funkcije AI opisa kliknite na automatski .  Napomena: Automatski opis je značajka 
uključena samo u DISH Professional.
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Da bi nova postavka stupila na snagu, kliknite na generiraj . Time će se generirati  vaš individualni tekst 
opisa optimiziran za Google na temelju podataka o vašoj ustanovi.
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Vaš postojeći opis bit će zamijenjen. Kliknite U redu za nastavak.
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Novo generirani opis  prikazuje se na jeziku koji ste postavili za svoj DISH račun.
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Ako želite aktivirati prikaz vašeg opisa na jeziku posjetitelja, kliknite na prekidač .   Napomena: Naša 
umjetna inteligencija analizira jezik posjetitelja i odmah ga prilagođava. 
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Obavezno primijenite sve promjene klikom na SPREMI .
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Kliknite na PREGLED  kako biste vidjeli promjene koje su stupile na snagu na vašoj web stranici.
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Ovo je vaš novi opis generiran umjetnom inteligencijom .
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Da biste vidjeli kako bi vaša web stranica izgledala na drugom jeziku, odaberite drugi jezik u padajućem 
izborniku i kliknite na PREGLED .
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U ovom slučaju, odabrali smo prikaz web stranice na kineskom jeziku.   To je to. Gotovi ste.
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Skenirajte za prijelaz na interaktivni player
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